

## 故乡的路

在风雨飘摇的岁月中

定格在历史的长河中

江山代有才人出

改革的春风

百年梦一场

历史的车轮

滚滚向前

五湖四海

繁荣昌盛

吹遍大江南北

岚安山上,那四季常青的松 柏,把"红军烈士纪念碑"映衬得 伟岸庄严,顶天立地。我爱着。

化林坪的盐菜,烘炒出老腊 肉,香气弥漫了整个村庄。杵坭 的红樱桃,带着诱人的香甜,引 来了八方游客。黄草坪的苹果, 伴随着自信的笑容,走进千家万 户。我也深深地爱着。

雅家埂的红石,牛背山的云 海,给泸定增添了妩媚;与内地 贯通的二郎山隧道,飞天而起的 大渡河大桥,又让泸定彰显出大 气。我怎能不深深地爱着?

然而,我爱到灵魂里的,却

它是一座普通的桥

在高原峡谷里,泸定是一座 小城。这里"高岸夹峙,一水中流, 雷犇矢激,不可渡舟楫",确实是 一处天堑。为解决"行人援索悬 渡,险莫甚焉"的民生问题,在"山 趾坦平,地名安乐"的这里,修建 一座"以便行旅"的铁索桥,于情 于理实在是再普通不过了。

它还是一座简朴的桥

它,没有太多的花里胡哨,

桥"的伟大胜利,让红军摆脱困 境,让中国革命不断从胜利走向 胜利。"健步定攀高峰",正如史学 家所评论的那样,"十三根铁链撑 起了一个共和国'

泸定桥,它经历了这段腥风 血雨的艰难岁月。从那以后,它 就用坚韧和执着,向世界传颂这 段光荣的历史。

4

泸定人民,不敢让自己的言 行玷污泸定桥的灵魂。

共和国诞生时,在高原的峡 谷里,他们用大渡河的涛声作和 声,用自己雄浑高亢的声音,唱 出对共产党的热爱,也唱出了对 共和国的祝福

改革开放后,在封闭落后的 情形下,他们越过二郎山的雪峰 和云雾,用自己聪明睿智的头 脑,改变了自己的气质,也改变 了家乡贫穷落后的现状。

进入新时代,在共同富裕的 道路上,他们发扬飞夺泸定桥精 神,用新时代中国特色社会主义 思想为指引,实现了新的跨越, 也实现了对美好生活的向往。

退耕还林、生态保护,扶贫 攻坚、共同小康,抗击疫情、协同



【第2401期